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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 30 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 30 (trinta), dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a 

leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 049/2024 

poder executivo. Projeto de Lei nº 014/2024; que dispõe sobre a 

autorização para abertura de credito adicional especial à lei 

orçamentária anual do município de Felipe Guerra/RN. Indicação nº 

035/2024; do vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. No Grande 

Expediente: O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais: 

cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, e os amigos que 

estão na escuta dos trabalhos do legislativo. Iniciou pedindo apoio na 

indicação que está em pauta na casa para que o gestor veja com bons 

olhos este pedido que é a ampliação do sangrador da barragem do 

município. Falou da caminhada em prol dos espectros altistas momento 

importante, parabenizou o gestor por abraçar a causa e sua esposa 

Fatima à frente desse projeto que hoje acolhido e assistido pelo 

município; foi aparteado pelo colega Max Morais. Sobre o tema. 

Agradeceu o colega e parabenizou a saúde e todos que estão à frente. 



 

Falou da preocupação do empresário da fruticultura citando a falta de 

funcionários para trabalhar e mostrando sua preocupação. Disse que o 

seu mandato está à disposição de todos os munícipes, encerrando sua 

fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto: cumprimentou todos os 

vereadores, funcionários(as) presentes na casa e todos que 

acompanham pela tv câmara.  Iniciou parabenizando a secretaria de 

saúde que vem desempenhando um belo trabalho no município. 

Parabenizou o senhor prefeito pela caminhada sobre o espectro altista 

pessoas especiais que precisa de ajuda dos pais como também do poder 

público. Parabenizou o gestor pela cobertura asfáltica na rua Lourival 

Barra; pediu a secretaria de obras para cobrir os buracos existentes na 

avenida com o asfalto restante, se for esperar a governadora nada será 

feito. Parabenizou pelo calçamento da rua José Manasses. Falou na 

solicitação feita ao gestor sobre o calçamento descendo o rio até a 

comunidade de São Lourenço. Comentou sobre as pontes que em breve 

serão concluídas. Aparteado pelo colega Marcos Aurelio sobre o tema; 

agradeceu o colega a participação; falou nos cortes de terra que não 

foram concluídos deixando vários agricultores sem suas terras cortadas, 

pedindo ao secretário de agricultura que fizesse um planejamento para 

essas questões. Disse que os criadores do município não têm nenhum 

incentivo e a cidade não oferece condições para os pequenos criadores, 

pedindo para serem vistos com bons olhos pois são quem oferece 

alimentos e produtos para o município e para o país. Parabenizou todos 

os vereadores pelos feitos agradecendo sua fala. Na Ordem do Dia: Não 

houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: Ninguém se 

inscreveu. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os vereadores: 

Márcio Rodrigo da Silva Morais e Pedro Alves Cabral Neto. O 

presidente agradeceu a todos e como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 

2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 30 de abril de 2024. 


